

漢大報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(號一四二第卷八十卷第紙聞新) Wednesday May 25 1977 (Vol. 38 No. 241 Page

保守黨慘敗政治行情立卽轉變

聯邦補選揭曉

自由黨獲大勝

(本報綜合加新社電訊)自由黨昨日在古壁補選之後以壓倒性之大勝，贏得五個聯邦補選中之四個，又在愛德華王子島省選獲得一個。

陶杜首相在渥太華對記者表示非常興奮，他認為此次大勝足證古壁人民對於聯邦政府及聯邦統一具有信心，對於自由黨付經濟危機之能力具有信任。一般觀察認為陶杜全力助選有大作用。

陶杜說政府可以繼續當政直到下次大選再說，他並未說可能在何時大選。

自由黨此次在古壁補選當選之四位

被黜之後最大之權力鬥爭神祕事件，頗

哥尼今年七十四歲，曾是當年推動赫魯曉夫之「三劍客」之一（另外兩人是布羅茲尼夫及錫金）。

此三人推動赫魯曉夫之後，一向相安無事，但近年來大權逐漸移入布里茲尼夫手中。

蘇聯官方僅稱賴哥尼「退休」，但西方認為是被黜。

尼夫手中。

蘇聯官方僅稱賴哥尼「退休」，但

尼夫手中。

阿根廷流血賀國慶

對黨聯合黨今日向布托總理提議「最後警告」，若布托仍不辭職，反對黨將包圍全部國會議員之住宅，予以武力制服，反對黨新領袖巴加洛警告布託勿勿觸人民之宿怒。

布諾艾里市美聯社電) 阿根廷作

警報

聯合黨今日向布托總理提

警告

最後

警告

聯合黨今日向布托總理提

新民主黨年會閉幕

美國滾石樂隊訪蘇

神秘木乃伊

交蘇加工

油彈及炸彈

軍警至與武裝之匪擊隊員

生槍戰

殺死十六名匪左游擊隊員

警員亦有三名在路上遇伏被殺

周一為阿根廷獨立紀念日，國慶日

假期竟以轟動槍戰作爲慶祝。

蘇文化溝通計畫下派遣樂隊訪蘇，最

近完成三星期輪迴演奏，瘋魔了八萬多觀眾

一個少女說，我們沒有這種音樂，我

們的歌曲大部分是春天，冬雪和愛國的

題材。

美國滾石樂隊首次在蘇聯各大城市演出

手舞足蹈的演唱，瘋魔了八萬多觀眾

他們的歌曲大部分是春天，冬雪和愛國的

題材。

蘇文化溝通計畫下派遣樂隊訪蘇，最

近完成三星期輪迴演奏，瘋魔了八萬多觀眾

一個少女說，我們沒有這種音樂，我

們的歌曲大部分是春天，冬雪和愛國的

題材。

蘇文化溝通計畫下派遣樂隊訪蘇，最

近完成三星期輪迴演奏，瘋魔了八萬多觀眾

一個少女說，我們沒有這種音樂，我

們的歌曲大部分是春天，冬雪和愛國的

題材。

蘇文化溝通計畫下派遣樂隊訪蘇，最

近完成三星期輪迴演奏，瘋魔了八萬多觀眾

一個少女說，我們沒有這種音樂，我

們的歌曲大部分是春天，冬雪和愛國的

題材。

蘇文化溝通計畫下派遣樂隊訪蘇，最

近完成三星期輪迴演奏，瘋魔了八萬多觀眾

一個少女說，我們沒有這種音樂，我

們的歌曲大部分是春天，冬雪和愛國的

題材。

蘇文化溝通計畫下派遣樂隊訪蘇，最

近完成三星期輪迴演奏，瘋魔了八萬多觀眾

一個少女說，我們沒有這種音樂，我

們的歌曲大部分是春天，冬雪和愛國的

題材。

新民主黨年會閉幕

巴律蟬聯省領袖準備省選搏鬥

希望將加國建成福利制度國家

聯合黨年會閉幕

聯合黨年會閉幕</h2